

美军对伊拉克极端组织火炮阵地发动两波空袭

内外受压 奥巴马对伊“硬”起来

美国国防部8日表示,美军当天向“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(ISIS)极端组织在伊拉克北部的目标发动了第二波空袭。奥巴马前不久还表示,美国不会军事介入伊拉克冲突。为何没过多久,立场突然来了个“大转弯”?

专家认为,极端组织势力壮大,不仅影响美国在中东的经济利益,还引发美国政界批评奥巴马政府中东政策不力,双重压力之下,奥巴马终于坐不住了。

摧毁火炮发射据点

美军空袭的目标在伊北部城市埃尔比勒。空袭分为两部分,分别在美国东部时间上午10时和11时20分发起。第一次任务由远程战机执行,成功摧毁伊极端组织武装的一处火炮发射点。随后,4架F/A-18型战斗机投掷了8枚激光制导炸弹,成功摧毁伊极端组织的一个车队和一处火炮发射点。

此前,美军已经发动了第一波空袭。两架F/A-18型战斗机向极端组织用于攻击埃尔比勒库尔德守军火炮阵地投下两枚激光制导炸弹。伊拉克官方媒体报道,美军空袭已造成45名武装分子死亡,60人受伤。

自酿苦果损人害己

复旦大学国际问题研究院副院长沈丁立表示,伊拉克反政府武装相继占领北部、西部和东部大片地区,伊政府曾多次向美方求援,但奥巴马政府一直置之不理。今日伊拉克的乱局恰恰是美国造成的,伊拉克战争造成当地政府失能,社会动乱,为极端武装崛起提供了土壤。照这个势头发展下去,ISIS的实力越来越强,可能危害当地美国人的生命和财产安全,因此美国要出手压住ISIS的势头。

另外,美国如果继续坐视ISIS肆意扩



■ 美军士兵在航空母舰上移动F/A-18型“大黄蜂”战斗机 新华社发

张,伊拉克有可能沦为极端组织对美国发动恐怖袭击的又一“立足点”。这是美国朝野最不愿看到的景象。美军在伊拉克留下权力真空后,若对趁乱崛起的极端组织无所作为,将继续损人害己。

希望扭转“弱势”形象

美国中期选举越来越近,共和党多次攻击奥巴马外交政策。奥巴马这次在伊拉克问题上秀一下肌肉,希望扭转自己在美国舆论中的“弱势总统”形象。

沈丁立认为,奥巴马上台后急于处理金融危机与财政紧缺,在对外关系上基本采取了谨慎动武的政策,并在第一任期内从伊拉克撤军,还计划在第二任期内从阿富汗撤军。奥巴马试图实行全球收缩、亚太扩张的战略,但处处受到掣肘,无论是对乌克兰危机还是新一轮巴以冲突,美国都难有作为,已严重影响了美国的国际地位以及奥巴马的国内地

位。美国政界和媒体的一些人士纷纷指责奥巴马政府立场软弱,没有建树。

未来选择存在两难

于是,一台演练多时的“秀”适时出场,但奥巴马的如意算盘也许适得其反。沈丁立认为,五角大楼是否将扩大对伊军事行动,仍在两难之间。奥巴马宣称不愿发动新一场伊战,此次批准空袭乃是“勉强为之”,但时局发展未必如他所愿。

“定点空袭”这种有限度的干涉政策,难以从根本上扭转伊拉克乱局。伊拉克极端组织擅长游击战和城市巷战,要彻底击败他们仅靠空袭难以实现。极端组织可能变本加厉,届时奥巴马将更加进退两难:既不能推翻决不出兵伊拉克的承诺,又不能让愈演愈烈的乱局影响美国利益。美国能否处置得当,将影响未来伊拉克与中东稳定,也会对美国自身的发展带来新的影响。 本报记者 张颖

如果埃尔比勒陷落,美方人员的安全堪忧。

其二,埃尔比勒本身也是伊拉克东北部的政治重镇。埃尔比勒市是伊拉克库尔德自治区首府与最大城市,有大约150万人口。

其三,如果埃尔比勒陷落,库尔德人的士气与意志将极大受挫,对整个伊拉克局势构成又一重大打击。 欣华

日本侵华战犯笔供 38

上坪铁一: 逮捕抗日人员 移送细菌实验

据上坪铁一1954年5月-7月笔供,他1902年出生,日本鹿儿岛县人。1933年5月到中国华北参加侵华战争,曾任鸡宁、东安、四平日本宪兵队中佐队长等职。1945年8月24日被苏军拘留。



重要罪行有: 1944年8月-1945年2月,“命令部下分队长,在鸡宁、平阳、东安地区逮捕了抗日地下工作人员9名,经严刑拷打、审讯后,其中8名作为特别移送,经哈尔滨特务机关特别移送给石井部队”。

1944年9、10月间,将逮捕的1名中国人(苏联间谍)“作为‘特别移送’办理手续”。“特别移送”就是在防谍(思想)上的重大犯人,将来无反利用希望者,向宪兵司令官申请,由哈尔滨宪兵队送交给石井部队,在石井部队供细菌研究之实验。”

1944年11月间,逮捕抗日地下工作人员约90名,“将其中10名作为特别移送,经哈尔滨特务机关移送给石井部队”。

1945年4月初,将平阴分队逮捕的8名抗日人员“作为‘特别移送’办理”,“经哈尔滨宪兵队转送给石井部队。”

1945年5月,将勃利分队逮捕的2名抗日人员“特别移送给石井部队”。

“以上是我任鸡宁、东安队长时所逮捕中国人,全是爱国抗日的积极的先进分子,我将他们大部分特别移送给石井部队,供作最非人道的细菌实验”。

“我作为鸡宁、东安宪兵队长时,逮捕抗日地下工作人员150名以上,其中作为特别移送,交给石井部队者44名,拷问致死者2名。”

美国为什么选在埃尔比勒动手

正当人们猜测美国会以哪里为空袭目标时,美军揭开谜底:极端组织用于攻击埃尔比勒库尔德守军的移动火炮。

奥巴马为何要指示美军格外保护埃尔比

勒?美国在这座城市有哪些丢不起的利益?

其一,美军派往伊拉克的数百名军事顾问大部分部署在巴格达和埃尔比勒,部分驻巴格达使馆外交人员也转移到了埃尔比勒。

上海中医药大学附属市中医医院招聘启事

上海中医药大学附属市中医医院/上海市中医医院创建于1954年,是一所中医特色浓厚、临床科室齐全、医学人才汇聚,集医、教、研为一体的三级甲等综合性中医医院。医院设有上海市名老中医诊疗所和上海市中医中西医结合专家诊疗所两个专家诊疗中心。

医院开放床位530张,临床科室设置齐全,开设专科专病门诊110个;年门急诊量175万人次,年出院量1.3万人次。

医院拥有卫计委国家临床重点专科3个,国家中医药管理局重点学科2个,国家中医重点专科6个,上海市中医临床优势专科5个,上海中医药大学临床优势专科2个,上海市中医特色专科5个,市级医院中医特色专科建设项目1个。

医院有全国名老中医传承工作室建设项目3项,上海市名老中医学术经验研究工作室7项;上海中医药大学老中医工作室建设项目2项,全国及上海市名中医6人,享受国务院特殊津贴17人,全国老中医学术经验继承班导师4人,具有高级职称154人,博士后合作导师2人、博士生导师6人、硕士生导师76人。医院历来承担国家自然科学基金、国家中医药管理局、国家教育部等各级科研项目多项;拥有国家中医药管理局三级实验室,是国家食品药品监督管理局GCP基地。

为适应医院业务发展的需要,现面向社会公开招聘以下岗位。我们热忱期待中医、中西医、西医等专业技术优秀人才加入到我们的团队。

一、临床、医技学科

妇科、急诊科、肾内科、内分泌科、呼吸科、心内科、血液科、消化内科、神经内科、风湿病科、神志病科、肛肠科、耳鼻喉科、眼科、皮肤科、儿科、骨伤科、推拿科、针灸科、外科(普外科、心胸外科、泌尿外科)、麻醉科、疼痛科、康复科(医)、放射科、药剂科、营养科、功能检查科(超声、心电)、病理科、检验科等

1、学术带头人招聘条件:

硕士研究生及以上学历,高级职称,50周岁以下;身体健康,品行端正;学术造诣深厚,临床特色显著,承担或曾经承担国家级科技项目、省部级重点项目,且近五年以第一作者或通讯作者在本专业较高水平期刊上发表学术论文不少于3篇。在本学科领域具有较高学术影响力;有良好沟通能力、团队协作精神,有一定管理能力。确有专长者年龄可适当放宽;有科室行政管理经历,1年以上海外留学经历或入选省部级以上人才项目者优先。

2、学术骨干招聘条件:

硕士研究生及以上学历,中级及以上职称,45周岁以下;身体健康,品行端正。有三级医院工作经历,近五年以第一作者或通讯作者在本专业较高水平期刊上发表学术论文不少于3篇。确有专长者年龄可适当放宽。有1年以上海外留学经历或入选省部级以上人才项目者优先。

二、实验中心

1、研究助理

医学或生物博士学位,40周岁以下;身体健康,品行端正;有主持或参与国家级科研项目的经历,研究方向:肿瘤学、神经病学、心血管学。

2、实验中心技术员

本科或以上学历,38周岁以下;身体健康,品行端正;有3年或以上生命科学实验技术工作经历,分子与细胞生物学实验技术操作娴熟。

三、信息中心

计算机相关专业本科或以上学

历,高级工程师,45周岁以下;身体健康,品行端正;三年以上大规模系统设计和开发经验;有医院工作经历者优先。

四、待遇

面议。

五、应聘方式

应聘者于2014年8月31日前,将个人简历、身份证件、学历学位证书、医师资格证书、医师执业证书、职称证书、代表性学术论文、主持科研项目下达通知(或合同)等相关证明材料复印件及近期免冠照一张,邮寄至上海市中医医院人力资源部。

地址:上海市闸北区芷江中路274号
邮编:200071
联系人:潘老师
联系电话:021-56639670
(应聘材料恕不退回)

(非官方,仅供参考)